

7.2
TUESDAY
希伯來書
10:1-18

他一次的犧牲，使那些聖化歸主的人永遠成為完全。聖靈也曾經對我們作證。首先他說：主這樣說：在往後的日子，我要與他們立這樣的約：我要把我的法律放在他們的心坎上，寫在他們的頭腦裡。他接著說：「我不再記住他們的罪惡和過犯。」所以，既然這些罪得到寬赦，再也不需要贖罪的祭物了。（來10:14-18）

永恆的救贖

希伯來書10章1至18章說明了基督的獻祭。舊約時代的動物獻祭，無法完全除去罪惡，僅是暫時的救贖，而基督以自己的身體為一次完美的獻祭，成就了永恆的救贖。舊約祭司每日獻祭，但從未除去罪惡，而基督一次獻祭已經完全除去了罪惡，並且祂的獻祭永遠有效，不再需要其他祭品。

曾任教於美國卡內基梅隆大學的台灣人陳文成，不僅是優秀的學者，也長期關心臺灣民主和政治發展；在美國期間，他研讀政治理論，參與台灣人同鄉會、人權會，並支持著台灣的社會運動雜誌《美麗島雜誌》。不料，1981年陳文成返台後，7月2日一早被警備總部帶走約談，遭到施壓與精神折磨，次日即被發現陳屍於臺灣大學校園。至今，陳文成案仍未調查出兇手。

如今，每年7月在台大校園內，都有紀念陳文成的活動。前人雖犧牲，理念卻傳承。基督徒更相信，一切罪惡和不義都在基督的作為中徹底除去，我們則應堅定心志，不屈服於壓力和邪惡的誘惑，持守正直和盼望，信靠那帶來永恆救贖的主。

為義受逼迫的勇氣



陳文成命案轟動整個民主世界，受到國際社會高度的關注，曾來台協助驗屍的病理學專家韋契特更在《美國法醫暨病理學期刊》上以「台灣的謀殺案」（Murder in Taiwan）為題撰文分析，認為從種種跡證看來，陳文成應是在「神智不清」的狀況下，被人自樓上拋下而亡。然而，台灣方面執政的國民黨政府卻始終調查不出個所以然，在那個肅殺的威權時代，被認為與此案脫不了關係。（社論全文請掃描QRCode閱讀）

施行正義的上主，我願堅持正義，不
屈服於邪惡，保持盼望，信靠追隨基督。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。